A~
FOBNEGARBEURREYLEZERBHALN, BBETAL, RTRERENTRH,
R I W hyy “BE” BT IHABITIHE, RNRELBETFIALAS L,

1. SE¥ra. b BUAERS, NHPIEERE A G SRS ONEESHRE ? 5 AR R R sh AR [ .
b b

A= b
a

o T

a
b
2. (1 HlATEAMBIRR Oxx,X; 73 Al 5856 = ARbrhd /% 0 SRR (sl mD;
(2) FALHR 52 Ox, X, X, S 588 x, i 90° 115 B A FR 2 Ox(xgx; » FRRFALKR 52 Oxx; X} 8% X, Hill
ek 90° M AT B AR FR OX(XpXs o RS =AM ARAR REIAHN X RAE IR, BB X 5 x; 1
RKEFHILEH Oxx % OX, WA, 7005 H Oxxx, —>0xxx; M
OX/XX5 —> OXXaX (7% 1 B2 - FH R B 3 v 25 HH Ox X, X5 —> OXIX)XS AR 4 A 5

(3) Kr A bR 2 Ox X, X, Je 5845 X, Al 90° M 13 2 AAME 5 Ox(x; x5 » FHRFALKR 52 Oxx;x; 85 x| Hl
3t 90° MR B KR 2R OXIXIx! o IR[FIZ S (2) A (¥ )

3. (L) WEBH: &M, FUE X = A X, RFF A AR S 2 B PR B A, B

1177)
di”=dl> or dx*+dx) +dx? =dx’ +dx; +dx
DA A% e 06 SR Ry T A8 AR 48 5
S EBRETENDT LR AN ERTHRAETHIIIN,
st 7 4 ez (578 Minkowski =2sa) =, tRiFed2miEpE ds® = —c2dt? + dI? Ramey ik
FRIIARSG Lorentz 2k, @S, #FT Minkowski 2 o - Fo sk -Eed 2 X,
(2) WA IEAZFERERIPET, B IEACAR R X = A, x, 3 A X = 4,X .

RE: RETREX = 4X, EEFTRRA L, 53 | RF®G2 X = 44X ?

4. BHAIFT T 0 E SGIE -

é‘il é‘im in
Eiik€imn = 5j| é‘jm 5jn
5kl 5km §kn

I H1 A B



0., O

jm jn

0

km kn

CijkEimn =

= 5jm5kn - 5jn5km

WA IEAB—TRARERTAESAR O FHALHEAFTAFBEBHITIIX,

2 FMITIIXFFITIIXRI,

Problem 5

(2) i&T”:T”’ ﬁzﬁSu:—Sjly )[/ﬁ-‘U__EEU%TS =0,

ij <ij
WHFBETHI 29 BN A—TEFAX, Hep | Fo | BBYRIGIFR;, wRixEFTXNTS

MRATIE RARGYFK, BT, S 3B T 49 S %F 4545 | 0 | R BIRFREIR

sEFrey, BPAET . . =T . BAARS . . =-S5 . . ‘Wx#EFKG9R, (WIEBASSE

e T Joodes TR Bojos T 9 joodieo

wWAE )



